



Обвиняемая в ненадлежащем исполнении родительских обязанностей и истязании детей предстанет перед судом



Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела, в отношении жительницы города Рыбное 1999 года рождения. Она обвиняется в неисполнении родительских обязанностей, соединенного с жестоким обращением со своими малолетними сыновьями, 2019 и 2020 годов рождения (ст.156 УК РФ), а также истязании старшего ребенка (п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ).

По данным следствия, в период с апреля 2019 года по январь 2021 года мать малолетних ненадлежащим образом исполняла свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, не кормила и мер по обеспечению питанием сыновей не принимала, не обеспечивая условия жизни, необходимые для их развития, вела антиобщественный образ жизни, в результате чего дети были лишены нормальных бытовых условий для физического, психического и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

социального развития, неоднократно оставляла своих сыновей без присмотра, что создавало непосредственную угрозу их жизни и здоровью.

Кроме того, обвиняемая систематически наносила старшему из сыновей побои, причиняя мальчику физические и нравственные страдания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Для сведения: 19 января 2021 года дети были изъяты у обвиняемой сотрудниками правоохранительных органов, в настоящее время решением суда женщина лишена родительских прав в отношении обоих сыновей. Мальчики уже обрели новую, любящую, семью.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1582171>